
,,Én se kicsi, te se nagy…” 

             Szakmai beszámoló 2020 

A Csoóri Sándor Alap, Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt 2020-as pályázati kiírásnak 

megfelelve a Jókai Néptánccsoport 2.000.000 Ft összegű támogatásban részesült. 

Sajnos a rendkívüli vészhelyzet miatt módosítani kényszerültünk a kitűzött céljainkat, terveinket. 

A vészhelyzet kihirdetéséig személyes jelenléttel tartottuk meg a próbákat, majd online módon 

folytattuk. A személyes jelenlét idején a próbateremben rábaközi, somogyi és bonchidai táncok 

oktatásával kezdtük a táncos évünket szeptemberben. A vészhelyzet kihirdetése után a csoportok a 

megszokottak szerint heti két alkalommal találkoztak az online térben és végezték a megkezdett 

munkát. Szerencsére minden táncosunk rendszeresen tudott csatlakozni a próbákhoz, némi 

időmódosítással. 

Az próbákat közös bemelegítéssel kezdtük majd a ritmusgyakorlatok következtek. A csoportok 

különböző tájegységek motívumait próbálták elsajátítani most már csak egyénileg. Próbáltuk úgy 

összeállítani az órákat, hogy változatosak és élvezhetőek legyenek. 

A vészhelyzeti szigorítások könnyítése után újra találkozhattunk, táncolhattunk, táborozhattunk 

együtt. A megkezdett táncanyagokat átismételtük, kijavítottunk a hibákat és párosan is gyakoroltuk. 

A tanítványaink nagy örömmel vettek részt a táborokban, egy hetet Budapesten 4 napot 

Dunabogdányban töltöttünk és egész nap csak táncoltunk, táncoltunk. Átismételtük és gyakoroltuk a 

már megkezdett táncokat és új anyagot is tanítottunk. Sajnos nem olyan létszámban, mint az előző 
években, mert a covid vírus miatt sok szülő még féltette a gyermekét közösségbe engedni..  

A táborokban újra átismételtük és gyakoroltuk a rábaközi dus és csárdás, bonchidai magyar és román 

táncok motívumait és új anyagként pedig Küküllő-menti pontozót és csárdást tanultak a táncosok. 

Az pályázaton elnyert összegből az oktatói díjat tudtuk fizetni, ami nagy segítség volt ebben a nehéz 

időszakban. 

Sajnos a covid járvány miatt meghozott szigorítások átírták a terveinket és próbáltunk alkalmazkodni 

az új helyzethez. A legfontosabb eredményünk,hogy a nehéz helyzet ellenére egyben tudtuk tartani a 

csoportokat és minden táncos folytatta az online térben is a megkezdett munkát. Át kellett tervezni a 

kitűzött céljainkat, le kellett egyszerűsíteni, lassítani az órákat. 

 Új anyagként dél-alföldi oláhos motívumokat is tanítottunk. Külön lány és fiú órákat is tartottunk, 

hogy egy-egy motívumot jobban át tudjunk adni a gyerekeknek. Sajnos a vészhelyzet miatt 

kényszerültünk arra, hogy a betervezett táncházat, előadást ne tartsuk meg, hisz a vészhelyzeti 
szigorítások után sem lehetett tömegesen összegyűlni. 

Nyár végére viszont a megfelelő szabályok betartásával két tábort is tudtunk rendezni. Mivel sajnos 
az előadást, amit terveztünk nem tudtunk megtartani a járványügyi szabályok miatt, ezért adtunk be 

módosítási kérelmet. Így a tervezett zenekari költséget a két táborban, két néptánc pedagógus 

oktatói díjának a kifizetésére használtuk fel. 

 Ezúton is köszönjük a Csoóri Sándor Alap támogatását, melyet csoportunknak nyújtott! 
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